
ГКОУ ВО «Гусь - Хрустальная специальная (коррекционная) общеобразовательная 

школа-интернат» 
 

Результаты анкетирования учащихся по вопросу  

организации школьного питания 

(отд. г. Гусь-Хрустальный) 

Дата проведения анкетирования: декабрь, 2023 г. 

В анкетировании приняли участие: 66 учащихся 5 – 9 классов 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой?       

Да – 65 уч. (98%)             Нет – 1 (2%) 

 

2. Если нет то по какой причине:  Не вкусно - 1           Не успеваю - 0           

Потому что готовят не любимую мной пищу - 0      Другие причины - 0  

 

3.Завтракаешь ли ты дома?  Да – 55 (83%)                    Нет – 11 (17%) 

 

4. Нравится ли тебе меню в школьной столовой?   

Да – 59 (89%)         Нет – 7 (11%)  

 

5.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? Борщ, макароны, 

творожная запеканка, котлеты, каши, картофельное пюре.  

 

6.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой?  

Печень, рыбный суп, рассольник, омлет 

 

7.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и 

твоя успеваемость?  

 Да – 63 уч. (95%)           Нет – 3 уч. (5%) 

 

8. Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным?  

 Да – 64 (97%)        Нет – 2 (3%) 

 

9. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании?   

В школе – 64 (97%)          Дома – 30 (45%)             По телевизору – 7 (11%)              

В интернете – 7 (11%) 

 

10. Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 

Добавить больше фруктов, сок, сосиски в тесте, пельмени, блины. 

 

 

 

 
 



ГКОУ ВО «Гусь - Хрустальная специальная (коррекционная) общеобразовательная 

школа-интернат» 
 

Результаты анкетирования учащихся по вопросу  

организации школьного питания 

(отд. с. Дубасово) 

Дата проведения анкетирования: декабрь, 2023 г. 

В анкетировании приняли участие: 49 учащихся (75%) 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой?       

Да – 49 уч. (100%)             Нет – 0  

 

2. Если нет то по какой причине:  Не вкусно - 0           Не успеваю - 0           

Потому что готовят не любимую мной пищу - 0      Другие причины - 0  

 

3.Завтракаешь ли ты дома?  Да – 29 (59%)                    Нет – 20 (41%) 

 

4. Нравится ли тебе меню в школьной столовой?   

Да – 45 (92%)         Нет – 4 (8%)  

 

5.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? Суп/борщ – 18 уч.,  

картофельное пюре с котлетой – 9 уч., рис с подливой –5 уч., макароны с 

котлетой – 5 уч., котлеты  – 4 уч., макароны – 3 уч., греча с подливой – 2 уч., 

всё – 2 уч.  
 

6.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой?  

Печень – 12 уч., запеканка – 11 уч., рыбный суп – 5 уч., рыба  – 4 уч., компот 

из сухофруктов – 4 уч., греча – 3 уч., солянка – 3 уч., рис с мясом – 2 уч. 

 

7.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и 

твоя успеваемость?  

 Да – 44 уч. (90%)           Нет – 5 уч. (10%) 

 

8. Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным?  

 Да – 47 (96%)        Нет – 2 (4%) 

 

9. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании?   

В школе – 44 (90%)          Дома – 18 (37%)             В интернете – 1 (2%) 

 

10. Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 

 Добавить больше фруктов, булочек/пирожков, котлет, сосиски, колбасу, 

пельмени. 


